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a) Bei einem elektronischen Buch (E-Book) bendtigt man ungefahr 5 e 10° Byte
Speicherplatz pro Seite.
Berechne den bendétigten Speicherplatz fir ein E-Book mit 560 Seiten. Gib das
Ergebnis ist Megabyte (MB) an.

b) Celina hat auf ihrem Smartphone 64 Gigabyte (GB) freien Speicherplatz Ubrig.
Berechne, wie viele Lieder sie noch hochstens auf ihrem Smartphone speichern
kann, wenn ein Lied durchschnittlich 4 Megabyte (MB) Speicherplatz bendtigt.

a) Bendtigter Speicherplatz in Megabyte (MB) (1,5 Punkte)

Umrechnung
5 e 103 e 560 = = 2800 000 Byte
2800 000 Byte = 2,8 Megabyte (MB)

Antwort: 2,8 MB werden bendtigt.
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b) Freier Speicherplatz in Megabyte
64 ¢ 1000 = 64000 Megabyte

Anzahl der spielbaren Lieder: -
()
64000 MB : 4 MB = 16000 2 y\
R, -
Antwort: Es kdnnen 16000 Lieder gespeichert werden. ‘\‘J‘
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